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COMUNE DI MARENE 

Provincia di Cuneo 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 102 

 
OGGETTO: DETERMINAZIONI E DIRETTIVE IN MERITO ALLA 

SERATA MUSICALE “Festa di fine Estate” – EDIZIONE 2024. 

 
L’anno duemilaventiquattro, addì dieci, del mese di ottobre, alle ore 12 e minuti 45, 

nella solita sala delle riunioni, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente 

ordinamento delle autonomie locali di cui al D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i., vennero per 

oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

 Sono presenti i Signori: 
 

  Cognome e Nome                                           Carica                                         Pr.    As. 
 

DENINOTTI ALBERTO SINDACO  X 

CRAVERO GIANLUCA ASSESSORE  X 

TESTA ALESSANDRA ASSESSORE  X 

FABIO DONATO ASSESSORE  X 

MALLONE ANNA MARIA ASSESSORE  X 

 Totale 5 0   

 

 
Assiste alla adunanza il Segretario Comunale Signora  PEZZINI dott.ssa ROBERTA la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  DENINOTTI ALBERTO nella sua qualità 

di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

sopra indicato. 
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D.G.C. N. 102 DEL 10/10/2024 

 

OGGETTO: DETERMINAZIONI E DIRETTIVE IN MERITO ALLA SERATA MUSICALE 

“Festa di fine Estate” – EDIZIONE 2024. 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

CONSIDERATO che la Consulta Giovani ha proposto la manifestazione “Festa di fine Estate” alla 

sua prima edizione e pertanto occorre disciplinarne lo svolgimento; 

RITENUTO di prevedere una spesa di euro 500,00 a carico del Comune per le spese per 

l’organizzazione della manifestazione, il cui finanziamento verrà in parte sostenuto dagli esercenti di 

locali pubblici del centro e in parte finanziato da contributi e da sponsorizzazioni; 

VISTO il quadro economico di spesa preventivo che ammonta ad un totale di 6.000,00 €;  

CONSIDERATO che tale iniziativa è stata oggetto di istanze di contributo e di ricerca di 

sponsorizzazioni tuttora in corso; 

 

RITENUTO di confermare in € 500,00 l’onere da porre a carico del Comune; 

 

APERTA ampia discussione in merito;  

 

VISTO il vigente Statuto Comunale; 

 

VISTO il vigente Regolamento per l’organizzazione degli uffici e dei servizi;  

ACQUISITI i pareri favorevoli del Responsabile del Servizio interessato e del Responsabile Area 

Finanziaria, ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del TUEL 267/2000; 

CON voti unanimi e favorevoli resi in forma palese 

 

DELIBERA 

 

1) di organizzare su iniziativa della Consulta Giovani la manifestazione serata musicale “Festa di 

fine estate” per il giorno 11/10/2024, che prevede una spesa complessiva di € 6.000,00 di cui € 

500,00 a carico del Comune di Marene ed € 5.500,00 derivanti da contributi, rimborsi e 

sponsorizzazioni; 

2) di stabilire che: 

a) La manifestazione, organizzata dalla Consulta Giovani del Comune di Marene con il 

coinvolgimento ed il contributo economico delle attività commerciali del territorio, potrà 

avere inizio il giorno 11/10/2024 dalle ore 8,00 e, in deroga a diverse disposizioni, dovrà 

terminare alle ore 01,30 del giorno 11/10/2024; 

b) Per consentire gli allestimenti programmati, e durante lo svolgimento della manifestazione, al 

fine di scongiurare pericoli per la pubblica incolumità dei partecipanti, considerato il previsto 

notevole afflusso di persone e la compresenza di giovani, famiglie e bambini, dovrà essere 

disposta la chiusura del traffico veicolare di tutta l’area interessata(Piazza Carignano) dalla 

manifestazione con predisposizione degli atti necessari per la chiusura suindicata e per la 

regolamentazione del traffico nelle strade adiacenti; 

c) Dovrà essere altresì pianificato un idoneo servizio d’ordine, oltre all’interessamento della 

QUESTURA di CUNEO e della Locale Stazione di CARABINIERI; 

d) Al fine di garantire un adeguato e fluido scorrimento della viabilità in considerazione del 

previsto afflusso di autovetture, dovranno essere individuate aree per il parcheggio e la loro 

indicazione; 

e) Saranno consentite, nell’area interessata dalla manifestazione, (Piazza Carignano) le 

attivazioni di punti di somministrazione alimenti e bevande, previa presentazione SCIA 

temporanea tipologia A o B, esclusivamente ai titolari delle attività aderenti all’iniziativa e 

non potranno essere concessi ampliamenti dei déhòrs esistenti; 
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f) Organizzazione della pulizia delle aree interessate a cura della Consulta Giovani; 

g) Adozione di un idoneo piano di sicurezza e gestione delle emergenze a cura dell’Assessore 

delegato alle politiche giovanili;  

h) Il Comune provvederà direttamente all’assunzione degli impegni di spesa ed al pagamento 

delle spese per un importo complessivo di € 6.000,00 piu IVA compresa di cui € 500,00 a 

carico dell’ente stesso ed € 5.000,00 da proventi per contributi, sponsorizzazioni e rimborsi 

vari che dovranno essere reperiti a cura della Consulta Giovani; 

3) Di demandare ai Responsabili dei servizi Amministrativi, all’Unione Terre della Pianura e 

all’Assessore delegato alle politiche giovanili, per quanto di competenza, l’adozione dei 

provvedimenti attuativi di quanto sopra deliberato. 

 

Con successiva separata votazione unanime espressa in forma palese, la presente deliberazione viene 

dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e 

s.m.i. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 

 

*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
 

 

IL SINDACO 

 DENINOTTI ALBERTO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 PEZZINI dott.ssa ROBERTA 


